
DATI TECNICI / DONNÉES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DATOS TECNICOS

SMART 400 SMART 500
Diametro dei volani / Diamètre des volants /
Diameter of saw wheels / Rollendurchmesser / Diámetro de los volantes mm 400 500

Max. altezza di taglio / Max. hauteur de coupe /
Max. cutting height / Max. Schnitthöhe / Altura máxima de corte mm 300 300

Max. larghezza di taglio / Largeur de coupe /
Max. cutting width / Schnittbreite / Ancho máximo de corte mm 380 480

Altezza tavolo da terra / Hauteur de la table / Table height from floor /
Tischhöhe vom Fußboden / Altura de la mesa con respecto al suelo mm 880 900

Dimensioni tavolo / Dimensions de la table /
Table size / Tischabmessungen / Medidas mesa mm 400x500 500x700

Lunghezza max.-min. lama / Longueur max.-min. de la lame / Max.-min. lengthof blade /
Max.-min. Blattlänge / Largo max.-min. cinta mm 3410/3370 3945/3860 

4580/4480
Larghezza max. lama / Largeur max. de la lame /
Max. width of blade / Max. Blattbreite / Ancho máx. de la cinta mm 20x0,5 25x0,5

Motore / Puissance moteur / Motor power / 
Motorstärke / Potencia motor

Kw 
HP

0,75
1

1,8
2,5

Giri min. dei volani / Vitesse des volants /
R.P.M. of wheels / Räderdrehzahl / Giros de los volantes R.P.M. 1000 930

Bocca di aspirazione / Buse d’aspiration / Dust extrac. outlet / Absaughaube /
Boca de aspiración mm 1 x ø 100 1 x ø 100

Peso netto / Poids net / Net weight / Netto Gewicht / Peso neto Kg 120 220
Peso lordo (gabbia) / Poids brut (hunier) /
Gross weight (crate) / Brutto Gewicht (Verschlag) / Peso bruto (jaula) Kg 155 295

Peso lordo (cassa) / Poids brut (caisse) /
Gross weight (case) / Brutto Gewicht (Kiste) / Peso bruto (caja) Kg 185 325

Cubaggio marittimo / Cubage maritime / Shipping volume / Schiffsraumbedarf / Volumen marítimo m3 0,84 1,5
Livello di potenza sonora / Niveau de puissance sonore /
Sound power level / Schalleistungspegel / Nivel de potencia sonora dB (A) 83.7 89.0




